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MODERN
T É L I
E S T É L Y I
FRIZURÁK

Mint a mostani számunkban megjelent ábrák is 
mutatják, egész új különleges téli, nagyestélyi frizu­
rákat mutatunk be. Az új estélyi frizurák magukon 
viselik a háborús viszonyokat és mégis különleges 
formájuk minden tekintetben szolgálják a hölgyeket.

A divat alkotása nagy munka elé állítja a Fod­
rász lap szerkesztőségét, mert állandó munkát kell 
folytatnia a divattervezőkkel, hogy a frizura minden 
tekintetben alkalmazkodjon a ruha, kalap, cipő stb. 
modern formájához. A hölgyeknek nagy eiönyüic 
még ma is az, hogy bármilyen drága is az öltözkö­
déshez szükéges anyag stb. mégis könnyebben elő 
tudják azt szerezni, mert a ruha alkotásoknál nem 
mindig bír nagy fontossággal az anyag különleges 
kivitele, inkább a színek és a formák öszeállítása kí­
vánja meg a jó ízlést és kevés, több részoől összeál­
lított anyagból lehet alkotni modern és szép öltöze­
teket. A frizura minden tekintetben lépést tart a ? u- 
hák különleges formájával, annyi vállozatosaggai, 
hogy a póthajrészek divatja — mintha csak a műit 
térne vissza vele — kezd lassan ismét divat lenni, 
mert megkívánja ezt a frizurák mai formája. 
Sok esetben saját hajból nem mindig lehet előállí­
tani azt a munkát, amelyet a forma megkíván. A 
póthajrészek elkészítése nagy nehézségek elé állítja 
a fodrászt, mert a hajak, amik ezen munkák alkal­
mazásához szükséges, feldolgozták olyan célokra, 
amellyel pótolni igyekeztek és javítani egyes, úgy­
nevezett műrostos anyagokat.

Lapunk mostani számában a férfi hajdivat új 
formáját és fésülését is bemutatjuk. Változatos­
ság az uraknál kevésbbé mutatkozik télen, azonban

estélyekre különösen a fiatalság eltér a régi nappali, 
sablonos frizuráktól. Könnyű hullámosilást al­
kalmaztatnak a hajuknál, amelyet lehet vassal és 
vízzel is elkészíteni, természetesen ha vízzel akarjak, 
akkor ott is igénybe kell venni a tartóshullámosítas 
készítését. Ami azonban ne úgy történjen, mint a höl­
gyeknél, hanem éppen csak egy pár perces fűtés után 
vastag részekre csavarni a hajat, hogy éppen csak 
megadja azt a ruganyosságot, ami a könnyű vízhul­
lámhoz szükséges. Hajvágások után, mint a forma 
mutatja, mellőzni kívánják a gépet csak pont a nyak­
nál, az apró hajszállak kiszedésére használják, a 
többi munka mind kézzel legyen elvégezve, 
llymódon a fejen lévő esetleges hiányok, domboro- 
dások stb. könnyebben megfigyelhetők és ollóval úgy 
lehet a hajat igazítani, hogy minden hiba takarva le­
gyen és tényleg kijöjjön az a forma a hajvágás után, 
amelyet a fej megkíván. A férfiaknak ugyancsak be 
kell tartani a modern irányt, mert igen rosszul néz 
az a fej ki, amelyik ki van kopasztva minden oldal­
ról, az arc, fül stb. olyan beállításban jön elő, mintha 
minden hajvágás után egy új arc keletkezne. Ezen 
formák betartására a fodrásznak is figyelmeztetni 
kell a vendéget és amint az általános gyakorlat mu­
tatja, ma már a fodrászüzletek nyolcvan százaléka a 
hájvágásokat kézzel végzi. De nagy súlyt kell he­
lyezni a fésülésre is, a lekötés, mosás, sőt a hajápo­
lást is kultiválni kell, hogy a vendég érezze azt, 
mi a különbség ápolás és ápolás között. A hajhullás 
hetven százalékban azért következik be korábban, 
mint kellene, mert a múltban el volt hanyagolva 
ezen munkanem. Nem vizsgálták meg alaposan, mi 
okozza a hajhullást, legfeljebb egy gyógymódot aján­
lottak, hogy vágassa le géppel a haját vagy borot- 
váltassa le és úgy gondolták, hogy a természet el­
végzi a többi munkát és mi lett a következménye en­
nek, az hogy a haj mégis csak kihullott. Az utóbbi 
évek tapasztalatai viszont azt mutatták, hogy azok, 
akik a hajápolást kellő módon elvégzik, annak elle­
nére, hogy sohasem hordtak rövid hajat, nem pusz­
tul ki a hajuk és a kopaszodás lecsökkeni ötven-hat­
van százalékkal.

A ,,Fodrász” divatlap úgy a fodrász, mint a ven­
dég részére ismerteti ezen eljárásokat és egitségére 
akar lenni a fodrásznak. Mindazon vendégek 
részére, akik nem akarnak alkalmazkodni sem az új 
formákhoz, sem a hajápolás újabb módszereihez, ve­
gyék igénybe a lapot és mutassak meg nekik azt, 
hogy milyen általános eredményről számol be azok­
ról, akik minden tekintetben alkalmazkodnak a fod­
rász szaktanácsaihoz.
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SIRKŐAVATÁS
Müller Károly budapesti fodrászipartestulet ti­

zenöt éven át volt elnökének és a Magyar Fodrász­
mesterek Temetkezési és Segélyegyesület ugyan­
csak volt elnökének folyó év október hó 24-én dél­
előtt 10 órakor az óbudai temetőben közel kétszáz 
kartársunk jelenlétében tartották sírkő leleplezését.

A sirkövet a Budapesti Fodrászipartestület és a 
Béke temetkezési egyesület állította fel az elhunyt 
kartársunknak a fodrásziparban kifejtett munkájá­
nak emlékére.

A leleplezés az óbudai evangélikus lelkész nagy­
szabású beszédével kezdődött, aki rámutatott az el­
hunyt munkájára és mint egy példát állította mind­
azok elé, akik egész életüket, minden szabadidejüket 
a köznek áldozták fel. Munkájáért nem kívánt kü­
lön kitüntetést, mindent a szakmaszeretetből vég­
zett és mint ahogy ez a megemlékezés is mutatja, 
nem hiába dolgozott. Munkája marandandó maradt 
a fodrászipar fejlesztésének és emelésének érdeké­
ben.

A Budapesti Fodrászipartestület nevében Eckert 
Bálint elnök ismertette a nap jelentőségét és rámu­
tatott arra, hogy amikor elhatározta a két egyesület, 
hogy az elhunyt emlékét ily módon is megörökíti, 
tette azt azért, mert Müller Károly olyan munkát 
végzett, amely munkának gyümölcsét ma az egész 
ország fodrásziparosai élvezik. Első volt azok között, 
aki felismerte azt, hogy a magyar fodrászipar fej­
lesztésének érdekében szükség van a külföldi kap­
csolatokra és mindent elkövetett avégett, hogy az 
arra érdemes és tanulni vágyó ifjúságot külföldre 
küldje, hogy azok a visszatérésük után tudásukat 
bocsásák a magyar fodrászipar tanulnivágyó ifjúsá­
gának. Elgondolása minden tekintetben dicséretre- 
méltó volt és amikor e sírkövet itt leleplezzük, ezzel 
is példát akarunk mutatni az ifjúságnak, illetve a 
jövő nemzedéknek, hogy kövessék elgondolását és ne 
sajnálják az időt amidőn szólítják őket, hogy a köz­
ért is dolgozzanak.

A Béke temetkezési egylet nevében Vada Jó­
zsef titkár emlékezett meg róla, aki ugyancsak rá­
mutatott munkájára és megemlítette, hogy mindazon 
munka, amelyet az utolsó pillanatig végzett, még ak­
kor is biztosítani akarta a Béke temetkezési 
segélyegyleten keresztül Kartársait, hogy az 
ipari munkában elfáradtak részére hozzátartozóik

megadhassák azt a végtisztességet, amelyet a mai 
illetve az általános helyzet következtében más mó­
don lehetetlenség volna elintézni. Idézte röviden a 
mai nap jelentőségét és felhívta a jelenlevőket, hogy 
tartsák meg emlékezetükbe az elhunytat és igyekez­
zenek a jövő ifjúsága elé mintegy példaképpen állí­
tani, aki mindig és mindenkor a fodrászipar és ipa­
rosok érdekében dolgozott.

Mellékelt ábrán bemutatjuk magát a sirkövet. 
Mindezek kívánják igazolni azt, ami a fenti beszédek­
ben is elhangzott, hogy néhai Müller Károly minden 
munkája a fodrászipar fejlesztésének érdekében tör­
tént és amikor ily módon is megemlékeztek a testü­
letek róla és eljöttek a kartársaink ezen leleplezésre, 
megmutatták azt, hogy mennyire értékelték Öt. A 
jövő nemzedéknek ily módon is emlékezetébe akarják 
vésni, hogy kik voltak azok, akik a fodrászipart min­
den nehézségen keresztül oda juttatták, ahol ma áll, 
úgy hogy nyugodtan mondhatjuk azt, hogy az egész 
világ fodrásziparosaival szemben a magyar fodrász 
megállja a versenyt. Véssük emlékezetünkbe a fenti 
nap jelentőségét és hirdessük az egész országban, 
hogy minden kartársunk tudomást szerezzen az Ö 
nagyságáról.
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